

Broj prijave	Naziv prijavitelja	Naziv projekta	Rezultata provjere prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta (prihvatljivih projekata)	BROJ BODOVA	Tražena sredstva	Formalno prihvatljiva sredstva	Odobrena financijska potpora
<b>ODABRANI</b>									
HR-11-E20-2012-R2	Outward Bound Croatia	Inside Out- Inner development through outdoor activities	Prihvatljiv		Razmjena mladih održat će se na Velebitu i na otoku Rabu, u jesen 2012. Moto projekta - Zdrav izgled dolazi iznutra, a zdravlje biću dolazi izvana - odražava glavnu temu projekta: edukacija kroz sportske aktivnosti na otvorenom. Mladi sudionici ovog programa razvijat će svoje nutanje kompetencije kroz aktivnosti na otvorenom, temeljenim na principima Outward bounda, međunarodno priznatog sustava neformalne edukacije. Outward bound metoda iskustvenog učenja u prirodi stavlja sudionike izvan njihove zone komfora i postavlja pred njih izazove usmjerene na razvoj samopouzdanja i timski rad. U projektu će sudjelovati 25 mladih ljudi iz 5 zemalja (Hrvatske, Litve, Slovenije, Latvije i Rumunjske), koji će izmjenjivati svoja osobna iskustva iz područja zdravih oblika života, kao i tradicionalne sportske igre u njihovim zemljama ili regijama.	89	19.266,00 €	19.138,00 €	19.138,00 €
HR-11-E28-2012-R2	Udruga za razvoj zajednice "BNM"	Music culture 3	Prihvatljiv		Projekt "MUSIC CULTURE 3" će okupiti 28 profesionalnih i amaterskih glazbenika iz četiri zemlje: Hrvatske, Slovenije, Slovačke i Portugala. Glavni cilj ovog projekta je uključiti mlade ljude koji dijele istu strast za glazbom i podignuti koncert, koji je već postao tradicionalan, na jednu novu razinu. Razmjena se odvija u Biogradu na Moru u rujnu 2012. Tijekom tog perioda, mladi će izmjenjivati glazbeno iskustvo i kroz desetodnevno druženje postati svjesni europske pripadnosti. Sudionici će biti podijeljeni u četiri miješane grupe (stupanj njihovog glazbenog obrazovanja i zemlja podrijetla biti će uzeti u obzir) i biti će im dodijeljeni glazbeni zadatci na temu "Zdrav način života". Nakon 7 dana priprema i vježbi, sudionici će snimiti zajednički CD sa 10 pjesama. Devetog dana sudionici će imati koncert na otvorenom.	88,5	15.105,00 €	15.105,00 €	15.105,00 €

HR-11-E21-2012-R2	Hrvatski savez slijepih	Gaudeamus igitur, iuvenes dum sumus	Prihvatljiv	Projekt će pokrivati svojom tematikom godišnji prioritet promicanja zdravog ponašanja kroz aktivnosti na otvorenom i amaterski sport koji je prilagođen za osobe s oštećenjem vida, te će poticati promicanje zdravih stilova života i aktivniju društvenu uključenost mladih. Na projektu će biti 12 korisnika iz Hrvatske i 10 korisnika iz Slovačke. Obzirom da se radi o osobama oštećena vida koji u svakodnevnim aktivnostima trebaju asistenciju videćih osoba na projektu će sudjelovati i 12 pratioca iz Hrvatske i 5 pratioca iz Slovačke. Same aktivnosti projekta biti će provedene u Edukacijsko rehabilitacijskom kampu za slijepe Premantura koji svojim objektom, smještajnim i kongresnim kapacitetom je u potpunosti prilagođen potrebama osoba s oštećenjem vida. Opći cilj projekta je osnažiti mlade s oštećenjem vida za kvalitetno organiziranje slobodnog vremena kroz edukativne radionice u kojima ćemo ih potaknuti da osvijeste potrebu zdravog življenja, bavljenja sportom i svojom ulogom u društvu.	86,5	20.036,10 €	20.036,10 €	20.036,10 €
HR-11-E31-2012-R2	Carpe Diem	Street Generation	Prihvatljiv	Ulica generacija je bilateralna razmjena mladih iz Hrvatske i Belgije, koja će se održati u kolovozu u Karlovcu. Glavni cilj razmjene mladih je uključivanje mladih s manje mogućnosti u lokalnoj zajednici kroz aktivnosti street-art grafita. Tijekom 11 dana mladi ljudi će kroz dijalog i pozitivno razmišljanje o konceptu kulturne raznolikosti razmjenjivati iskustava, sudjelovati u radionicama grafita te oslikati tri javne površine (zida) u gradu Karlovcu.	86,5	9.599,38 €	9.599,38 €	9.599,38 €
HR-11-E29-2012-R2	Hrvatski crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Pakrac	Zajedno u Europi	Prihvatljiv	Projekt Zajedno u Europi se odnosi na 10-dnevnu bilateralnu razmjenu mladih u kojoj će sudjelovati 56 mladih (20 iz Hrvatske i 36 iz Slovačke). Osnovni cilj projekta je potaknuti mlade sudionike da identificiraju zajedničke vrijednosti i mogućnosti za daljnju suradnju između gradova prijatelja i građana Lipika i Jasenova, te Pakraca i da potaknu mlade i građane na aktivnu participaciju u lokalnoj zajednici. Ciljevi projekta su: osnažiti mlade sudionike prema vrijednostima volonterizma u zajednici, za rad sa starijim osobama, za razvoj socijalnog poduzetništva i proaktivnog djelovanja prema EU fondovima kako bi mladi zauzeli snažniju poziciju u zajednici; Participativnim pristupom svih sudionika izraditi akcijski plan za poticanje suradnje između mladih u tri zajednice; Unaprijediti znanje mladih o kulturnim i društvenim običajima lokalnih zajednica i država iz kojih dolaze, kao i o mogućnostima koje se otvaraju nakon ulaska RH u Europsku uniju.	86	22.015,00 €	22.015,00 €	22.015,00 €

HR-11-E24-2012-R2	Agencija lokalne demokracije Osijek	Free time on board!	Prihvatljiv		Projekt „Free time on board!“ je multilateralna razmjena mladih koja će okupiti 40 mladih iz Hrvatske, Italije, Mađarske, Francuske i Turske. Mladi će imati priliku družiti se učeći jedni o drugima i na taj način smanjiti vlastite predrasude prema drugim kulturama. Razmjena mladih biti će usmjerena na istraživanje i raspravu o aktivnom korištenju slobodnog vremena, te na ponovno otkrivanje društvenih igara i igara na otvorenom koji predstavljaju iznimno važne alate interkulturalnog učenja i socijalizacije. U isto vrijeme ova razmjena ima za cilj pomoći mladim sudionicima shvatiti da internet nije jedini i najzabavniji način interakcije i komunikacije među ljudima. Razmjena mladih održati će se u gradu Orahovici u Virovitičko - podravskoj županiji u Hrvatskoj.	80,5	20.776,00 €	20.776,00 €	20.776,00 €
-------------------	---	------------------------	-------------	--	---	------	-------------	-------------	-------------

HR-11-E37-2012-R2	Europski dom Dubrovnik	rEUnited	Prihvatljiv		“rEUnited” je šestodnevna razmjene koja će se u veljači 2013. održati u Dubrovačko-neretvanskoj županiji. 27 mladih iz Austrije, Hrvatske i Slovenije moći će razmijeniti iskustva života u EU i života izvan EU na neformalan način. Glavne teme projekta: europska osviještenost te urbani i ruralni razvoj unutar EU privlačit će se kroz čitav program Aktivnosti. Timski rad, igre, interaktivne prezentacije, diskusije kao i zajednička produkcija kratkometražnog filma, koji će biti konačni rezultat aktivnosti, unaprijedit će njihov međukulturni dijalog.	77,5	11.168,00 €	11.168,00 €	11.168,00 €
HR-11-E33-2012-R2	Grad Ploče	Bilateral Youth Meeting Italy-Croatia - "We are the change - we are the future!"	Prihvatljiv		Osnovna ideja ove osmodnevne bilateralne razmjene mladih je, kroz aktivno sudjelovanje u zajedničkim projektnim aktivnostima poticati mlade ljude da preuzmu aktivnu ulogu u rješavanju problema lokalne zajednice i šire, te da budu svjesni svoje vlastite važnosti i značaja uključivanja u svakodnevni život, a također i da shvate da oni mogu biti promjena koju njihova zajednica i svijet trebaju. Ovaj projekt će biti usmjeren na nezaposlene mlade razvijajući njihov poduzetnički duh i informirajući ih o poduzetništvu, uz podizanje pitanja utjecaja na okoliš i održivog ruralnog razvoja. U interkulturalnom okruženju mladi će imati priliku za razmjenu znanja i iskustava, te tako i učiti jedni od drugih, razvijati kritičko razmišljanje i jačati svoj osjećaj europskog građanstva. Mladi ljudi će također predstaviti svoje domaće proizvode, običaje, tradicionalni vez, narodne plesove; što će doprinijeti boljem interkulturalnom razumijevanju i širenju osjećaja zajedništva, te boljoj povezanosti ovih dviju susjednih prekomorskih zemalja.	72,5	10.400,60 €	10.400,60 €	10.400,60 €

**REZERVNA LISTA:**

HR-11-E19-2012-R2	Udruga za promicanje vrijednosti civilnog društva kod djece i mladih- Jablani	Virtu(re)ality check: Promotion of outdoor activities and smart use of media	Prihvatljiv		Razmjena će se održati u Slovačkoj u veljači 2013. Uključivat će ukupno 36 osoba iz Hrvatske i Slovačke. Glavne teme aktivnosti uključuju europsku osviještenost, interkulturalni dijalog, promociju zdravih načina života, nekoliko volonterskih akcija, sportove, debatne radionice i edukaciju o odgovornom i sigurnom korištenju medija. Sudionici će biti podijeljeni na manje mješovite grupe i prisustvovati radionicama, gdje će naučiti kritički promišljati, steći će komunikacijske i socijalne vještine, naučiti kako razviti kritičko mišljenje i vještine javnog govora/nastupa koristeći debatu i igrajući uloge. Promovirat će zdrave stilove života kroz aktivnosti na otvorenom, zdravu hranu, jogu i sport. Na radionicama će naučiti o sigurnosti na internetu i prevenciji ovisnosti o internetu. U tom procesu oni će predstaviti sebe i svoju kulturu i tradiciju, promovirajući međusobno razumijevanje i toleranciju.	69	15.960,00 €	14.700,00 €	14.700,00 €
HR-11-E30-2012-R2	Baltazar - udruga mladih	Preservation of cultural heritage through old sport games	Prihvatljiv		Projekt je usmjeren zaštiti kulturnog nasljeđa putem razmjene i prakticanja zaboravljenih starih sportskih igara iz Hrvatske i partnerove zemlje (Poljske) od strane mladih. Projekt će okupiti grupu od 24-ero mladih iz Hrvatske i Poljske u dobi od 14 do 16 godina na obali Jadranskog mora u trajanju od 8 dana. Tamo će jedni drugima prezentirati i međusobno se podučavati o elementima kulturne baštine kroz prakticanje starih i gotovo zaboravljenih sportova, učeći o pravilima i kontekstu u kojemu su ti sportovi nastajali, istražujući razloge za njihovo gašenje i odumiranje, ustanovljavajući moguće sličnosti kako bi izgradili nove odnose te pokušali nadograđivati međukulturne odnose, podižući istovremeno kvalitetu dijaloga.	63	10.640,00 €	9.660,00 €	9.660,00 €

**ODBIJENI PROJEKTI - NEDOVOLJNA KVALITETA:**

HR-11-E35-2012-R2	Skautski klub Split	Euroville	Prihvatljiv		Euroville je mjesto u kojem se pojedinac u suradnji s drugima razvija te u konačnici postaje dio demokratski razvijenog društva kakvog danas imamo u Europi. Centralni dio projekta je bilateralni desetodnevni susret skautskih grupa djece i mladih iz Hrvatske i Francuske koji će se odvijati u skautskom centru u Fužinama početkom kolovoza. Kroz deset dana grupe će proći proces razvijanja moderne demokracije živeći svakodnevno u različitim oblicima društvenih uređenja - od plemenskog sustava, patrijarhata i matrijarhata preko monarhije do moderne države. Naglasak u programu stavljen je na društvenu razmjenu iskustava sudionika iz dvije navedene zemlje kroz povijesne, društvene i kulturne raznolikosti koje one pružaju.	49,5	24.578,40 €	0,00 €	0,00 €
HR-11-E32-2012-R2	Udruga za kreativni i održivi razvoj	Entrepreneurship, emergency exit!	Prihvatljiv		Na razmjeni će sudjelovati mladi iz Bugarske, Austrije, Irske i Hrvatske. Vizija ove razmjene mladih je pomoći sudionicima da bolje shvate što je poduzetništvo, što poduzetništvo kao način razmišljanja može promijeniti u njihovom životu te kako da počnu razmišljati na proaktivan način da oni budu pokretači promjena u društvu u kojem žive. Glavni fokus je na kreativnosti i proaktivnosti, zbog toga primjenjujemo tehnike improvizacijskog kazališta, igranje zamišljenih uloga, debatiranje, ples i glazbu te sve te radionice objedinjujemo u kratkim amaterskim socijalno propagandnim porukama u kojima pozivamo mlade diljem Europe i svijeta da budu promjena u svijetu, da se aktivno uključe u rad svojih zajednica, da aktivno sudjeluju u stvaranju svog života. Razmjena mladih će se održati u Vinkovcima, u rujnu.	49	14.210,00 €	0,00 €	0,00 €
HR-11-E25-2012-R2	Udruga studenata Centra za studije mora - "Oceanus"	1. International meeting of young biologists Oceanus	Prihvatljiv		1. Međunarodni susret mladih biloga OceanUS je akcija razmjene mladih između članova Udruge studenata centra za studije mora - "Oceanus" iz Hrvatske i Europske udruge mladih regionalista iz Poljske. Obje udruge će poslati po 20 sudionika. OceanUS će se održati u Jezerima na otoku Murteru. Glavna tema susreta je More i problemi: invazivne vrste, onečišćenje, održivi razvoj i klimatske promjene. Učenjem o ovim problemima i o rješenjima na iste sudionici će ostvariti generalne i specifične ciljeve projekta poput edukacije mladeži, izmjene znanja i iskustva, upotrebe interdisciplinarnosti i znanstvene terminologije te bolje komunikacije između studenata međusobno kao i s priznatim stručnjacima.	48,5	17.500,00 €	0,00 €	0,00 €

**ODBIJENI PROJEKTI - FORMALNA NEPRIHVATLJIVOST:**

HR-11-E18-2012-R2	Udruga gluhih i nagluhih Nova Gradiška	Crack the barriers. Add value to diversity.	Neprihvatljiv	Uz prijavu nije priložen raspored aktivnosti					
HR-11-E22-2012-R2	Društvo fitoaroma terapeuta i farmaceuta Istre Pula	Neka ti hrana bude lijek a lijek hrana Hippocrates	Neprihvatljiv	Nije dostavljen potpisan preliminarni sporazum od partnera; Proračun nije u skladu s pravilima financiranja; Nisu navedeni voditelji svih uključenih grupa mladih; Nije priložen detaljni program Unaprijed planiranog posjeta (nedostaje datum održavanja, nije poznat broj uključenih osoba iz obje zemlje, predviđena su 3 dana za UPP dok pravila nalažu 1-2 dana)					
HR-11-E23-2012-R2	MKC Županja	Stare igre na novi način	Neprihvatljiv	Prijava nije dostavljena poštom					
HR-11-E26-2012-R2	Udruga za mlade Alpha Albona	DREAM, DANCE, DESIGN	Neprihvatljiv	Prijava nije dostavljena poštom					
HR-11-E27-2012-R2	Lokalna akcijska grupa "Laura"	LIVE YOUR ISLAND	Neprihvatljiv	Nije dostavljen dokaz o pravnom statusu organizacije (s potvrdom zakonskog zastupnika); za Unaprijed planiran posjet planirana su 4 voditelja umjesto 2 voditelja i 2 sudionika razmjene					
HR-11-E34-2012-R2	Udruga za promicanje razumijevanja i zajedničkog življenja "Kontekst"	Uključi me!	Neprihvatljiv	Aktivnost traje manje od 6 dana, ne uključujući dane putovanja; traženi proračun nije u skladu s pravilima financiranja (jedinični trošak po noćenju)					
HR-11-E36-2012-R2	Poduzetništvo i umjetnost mladih u akciji	Express yourself!	Neprihvatljiv	Prijava nije dostavljena poštom					
<b>UKUPNO:</b>							<b>211.254,48 €</b>	<b>152.598,08 €</b>	<b>128.238,08 €</b>